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Практическое занятие
Тема: «Преобразование логарифмических выражений»
Примеры с использованием свойств логарифмов

Пример №1. Упростить выражение: [image: ].

Для решения воспользуемся свойством: [image: ].

Рассмотрим несколько способов решения:
 1 способ:
 [image: ] 
[image: ].
 2 способ:
 [image: ] 
[image: ].
 3 способ:
 [image: ] 
[image: ].
 
Пример №2. Упростить выражение: [image: ].
[image: ].
 
Пример №3. Упростить выражение: [image: ].
[image: ]
 
Пример №4. Упростить выражение [image: ].
Рассмотрим несколько способов решения:
 1 способ:
 [image: ].
 2 способ:
 [image: ].
 
Пример №5. Упростить выражение [image: ].
[image: ]
 Пример №6. Найти значение выражения [image: ], если [image: ].
Рассмотрим несколько способов решения:
 1 способ:
[image: ]
2 способ:
[image: ] 
[image: ].
Сложные (комбинированные) примеры с логарифмами
 Пример №1. Упростить выражение [image: ].
[image: ]
Пример №2. Найти значение выражения: [image: ], если [image: ].
Рассмотрим несколько способов решения:
1 способ:
[image: ] 
[image: ].
2 способ:
[image: ]
[image: ].
 
Пример №3. Упростить выражение [image: ].
[image: ] 
[image: ].
 
Пример №4. Упростить выражение [image: ].
[image: ] 
[image: ]
 
Пример №5. Упростить выражение [image: ].
[image: ] 
[image: ] 
[image: ].
Вычисление значений логарифмов
Пример №1. Вычислить значение выражения [image: ].
Рассмотрим два способа решения:
 1 способ:
Воспользуемся свойством логарифма: [image: ].
[image: ].
 2 способ:
[image: ] (по определению, так как [image: ]).
 
Пример №2. Вычислить значение выражения: [image: ]
[image: ].
Пример №3. Вычислить значение выражения: [image: ]
[image: ] .
Пример №4.
[image: ]
[image: ]
Пример №5
[image: ]
[image: ]
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